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Чому у світлі фар автомобіля калюжа на асфальті вночі здається водієві темною плямою?

 Відповідь. Поверхня калюжі відбиває світло дзеркально. Відбите світло практично повністю спрямовується від водія: асфальт же, маючи шорсткувату поверхню, відбиває світло диффузно, і тому частина світла попадає від асфальту в око водія.
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Чому буря, що валить живі дерева влітку, часто не може звалити стояче поруч сухе дерево? 

Відповідь. У живого дерева є листя, отже дерево має досить велику загальну поверхню. Сила вітру, що діє на дерево, більша. Сухе дерево не має листків – площа поверхні його мала, отже й тиск із боку вітру - малий.  
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 Чи підвищиться рівень світового океану, якщо стане весь плаваючий лід? Як це можна довести на досліді?

Відповідь. Ні. У склянці з водою, налитої до країв, плаває шматок льоду. Лід стане, рівень води не зміниться. 
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Скільки важить легендарна піраміда Хеопса? 

Відповідь. Найбільша з єгипетських пірамід, усипальниця Хеопса, складається з 2 300 000 обтесаних вапнякових каменів вагою близько 2,5 тонни кожен. Загальна вага піраміди становить 5 750 000 тонн, а висота 146 метрів. Припускають, що її будували протягом 20 років 100 000 рабів. До речі, з каменів гробниці Хеопса можна було б побудувати сучасне місто з населенням 120 тисяч чоловік! 


